

БУЗЬКА

ОБ'ЄДНАНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

Бузька об'єднана територіальна громада була утворена в грудні 2016 року, розташована у Вознесенському районі Миколаївської області. До складу громади входять два населені пункти: село Бузьке та село Таборівка, територія ОТГ складає - 161,5 тис. км2, населення - 4100

БЮДЖЕТ 2018

Бюджет - це один з важливих інструментів, доступних урядові, для регулювання економічної діяльності і стабілізації доходів громадян. Розміри бюджету, особливо його дефіциту, характер податкової політики і структура витрат допомагають визначити темпи економічного росту, тенденції зміни зайнятості, процентні ставки та цінові зміни.

Процес функціонування місцевих бюджетів напругу залежить від специфічного механізму управління місцевими бюджетами. Він є комплексним та виступає однією з двох частин загального бюджетного механізму.

Тому громадою було розроблено бюджет для громадян, для того щоб будь-який житель громади, або особа, яка цікавиться тим що відбувається в громаді в фінансовій частині без пояснень

Соціально-економічні показники розвитку, прогнози та пріоритети розвитку громади

Протягом 2017-2018 року експерти, посадові особи, депутати, громадські активісти працювали над розробкою Стратегії розвитку Бузької ОТГ. Стратегія необхідна для того, щоб гуртувати громаду, також це є ефективним інструментом для розвитку громади, адже громада має вибрати пріоритетні напрямки і працювати над ними.

Головне у стратегії – це її націленість на розвиток, а не на “проїдання” бюджетів. Добре коли громада навчилася залучати гроші від держави через Державний фонд регіонального розвитку (ДФРР), але стратегія покликана на створення власних ресурсів розвитку. Місцева демократія грає тут вирішальну роль, без неї це не дієвий механізм, а профанація.

Наявність стратегії є передумовою отримання технічної допомоги як від держави, так і від міжнародних донорів.

Основними цілями розвитку громади є:

Стратегічна ціль 1
Створення умов для особистого розвитку та соціального забезпечення мешканців громади

Стратегічна ціль 2
Розвиток технічної інфраструктури з шанобливим ставленням до навколишнього середовища

Стратегічна ціль 3
Створення гарних умов для економічного розвитку в громаді

На виконання стратегічних цілей розроблена Програма соціально-економічного розвитку громади. Програма являє собою комплекс заходів по кожній сфері життєдіяльності громади, виконання цих заходів сприяє виконанню цілей Стратегії розвитку та відповідно, покращує рівень життя мешканців.

ПРОГРАМОЮ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ БУЗЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ НА 2017- 2020 РОКИ ПЕРЕДБАЧЕНО ВИДАТКИ НА 2018 РІК В СУМІ 4,314 МЛН. ГРН.

УПРАВЛІННЯ 0,285 МЛН. ГРН.,
6,6%

ЗБІЛЬШЕННЯ СТАТУТНОГО ФОНДУ
КП 0,050 МЛН ГРН.,
1,2%

БЛАГОУСТРІЙ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТИВ
0,670 МЛН. ГРН.,
15,5%
ІЗ НИХ:

КУЛЬТУРУ 0,375 МЛН. ГРН.,
8,7%

ВИКОНАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ
ПРОЕКТІВ В РАМКАХ РЕАЛІЗАЦІЇ
ФОРМУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ
ОТГ 2,912 МЛН ГРН.
67,5%

КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ЛЗО 0,250
МЛН.ГРН.
(37,3%)

ВИГОТОВЛЕННЯ ПКД НА КАП. РЕМОНТ
ДОРІГ 0,080 МЛН. ГРН.
(11,9%)

ОСВІТУ 0,021 МЛН. ГРН.,
0,5%

ПРИДБАННЯ ДИТЯЧИХ ІГРОВИХ
МАЙДАНЧИКІВ 0,150 МЛН. ГРН.
(22,4%)

ПРИДБАННЯ ЗУПИНОК 0,190 МЛН. ГРН.
(28,4%)

Бюджетний цикл

Бюджет громади не формується за 1 місяць, як прийнято вважати, що у грудні бюджет складається, депутати голосують і на цьому все. Бюджетний період становить календарний рік, тобто триває з 1 січня по 31 грудня. Бюджет громади і працює лише в цей період, тобто громада може витратити кошти, вносити зміни до бюджету лише з 1 січня по 31 грудня. В свою чергу, бюджетний цикл 2018 року розпочався у липні 2017 року та закінчиться у березні 2019 року. Чому так? Тому що бюджетний цикл (процес) є набагато тривалішим, оскільки включає в себе розробку та підготовку проекту бюджету, його розгляд та затвердження депутатами, виконання бюджету, звітування про виконання бюджету. Послідовність пов'язаних між собою дій, обмежених в часі, які виконують посадові особи місцевого самоврядування і складають бюджетний процес.

Стадіями бюджетного процесу є:

Складання проекту бюджету (III квартал)

активності: подання пропозицій, рекомендацій, зауважень до головних розпорядників бюджетних коштів;

Розгляд та прийняття бюджету (IV квартал)

активності: відвідування/ініціювання «бюджетних слухань», консультації з громадськістю, відвідування засідань постійних комісій, внесення пропозицій;

Виконання бюджету (протягом року)

активності: відвідування публічного представлення виконання бюджету за підсумками кварталу, відвідування публічного представлення виконання бюджету за підсумками півріччя;

Підготовка та розгляд звіту про виконання бюджету

(квартальний та річний звіти про виконання сільського бюджету у двохмісячний термін після завершення відповідного періоду)

активності: відвідування публічного представлення інформації при виконання бюджету;

Учасниками бюджетного процесу є установи, органи виконавчої влади та посадові особи, які наділені правами та обов'язками з управління бюджетними коштами. Учасником бюджетного процесу може бути кожен з нас і долучитися до нього ми можемо на кожній із стадій.

Як саме ви можете долучитись до нього зображено на кожному із етапів бюджетного процесу.

Звідки в бюджеті гроші

Прийнято розрізняти декілька розподілів бюджету, що дозволяє краще оцінювати природу видатків та ефективність їх використання.

Це поділ бюджету на загальний та спеціальний фонди. На відміну від загального фонду, де доходи бюджету не мають цільового призначення, у спеціальному фонді є окремі фонди, які можна назвати цільовими, однак це для запобігання повторення термінів, їх називають спеціальними.

Загальний фонд складається з фінансування видатків бюджету за рахунок усіх дохідних надходжень, крім призначених для зарахування до спеціального фонду. Цей фонд забезпечує фінансування виконання основних функцій і завдань територіальної громади, які певною мірою є узагальненими.

БЮДЖЕТ ГРОМАДИ

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД 30,537 млн. грн.

ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ 17,374 МЛН. ГРН. 56.9%

НЕПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ 0,008 МЛН. ГРН.

БАЗОВА ДОТАЦІЯ 0,154 МЛН. ГРН. 0,5%

СУБВЕНЦІЯ З ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ МІСЦЕВИМ БЮДЖЕТАМ
НА ФОРМУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ОБ'ЄДНАНИХ
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 1,792 МЛН. ГРН. 5,9%

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД 1,370 млн. грн.

ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ 0,019 МЛН. ГРН. 1,4%

НЕПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ 0,139 МЛН. ГРН. 10,1%

КОШТИ ВІД ПРОДАЖУ ЗЕМЛІ 1,212 МЛН. ГРН. 88,5%

ОСВІТНЯ СУБВЕНЦІЯ 7,274 МЛН. ГРН. 23,8%

МЕДИЧНА СУБВЕНЦІЯ 2,589 МЛН. ГРН. 8,5%

ДОТАЦІЇ З МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ІНШИМ МІСЦЕВИМ БЮДЖЕТАМ 1,229 МЛН. ГРН. 4,0 %

СУБВЕНЦІЇ З МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ІНШИМ МІСЦЕВИМ БЮДЖЕТАМ 0,117 МЛН. ГРН. 0,4%

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД ПЕРЕДБАЧАЄ ПРЕДМЕТНО-ЦІЛЬОВЕ ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ, ЯКЕ ВИСТУПАЄ ЯК ПОВНОВАЖЕННЯ, НАДАНЕ СЕЛИЩНИЙ РАДІ БЮДЖЕТНИМ КОДЕКСОМ, ЗАКОНОМ ПРО ДЕРЖАВНИЙ БЮДЖЕТ УКРАЇНИ АБО РІШЕННЯМ ПРО МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ, ЩО МАЄ КІЛЬКІСНІ Й ЧАСОВІ ОБМЕЖЕННЯ І ДОЗВОЛЯЄ НАДАВАТИ БЮДЖЕТНІ АСИГНУВАННЯ.

Основним джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на доходи фізичних осіб
6,378 млн. грн. (36,6%)

ЄДИНИЙ ПОДАТОК 2,225 МЛН. ГРН. (12,8%) МЛН. ГРН.

АКЦИЗНИЙ ПОДАТОК 2,850 МЛН. ГРН. (16,4%)

АДМІНІСТРАТИВНІ ЗБОРИ ТА ПЛАТЕЖІ 0,008 МЛН. ГРН. (0,2 %)

РЕНТНА ПЛАТА ЗА КОРИСТУВАННЯ НАДРАМИ ДЛЯ ВИДОБУВАННЯ КОРИСНИХ КОПАЛИН 1,238 МЛН. ГРН. (7,1%)

ПОДАТОК НА МАЙНО 4,683 МЛН. ГРН. (26,9%)

Особливим структурним елементом бюджету місцевих громад є так званий **БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ** – своєрідний цільовий фонд, що входить до складу спеціального фонду місцевих бюджетів та має чітко визначений, притаманний лише йому перелік доходів і видатків.

У складі бюджету може бути сформований **резервний фонд**. Акумуляовані в ньому грошові кошти використовують для здійснення непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені під час складання проекту бюджету. Законодавчо закріплений граничний розмір резервного фонду не може перевищувати 1% обсягу видатків загального фонду відповідного бюджету.

